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ЧАС, КА ЛІ МЫ МНО ГАЕ ЗДО ЛЕ ЛІ

Уво гу ле, пе ра да ча гэ тай 
тэх ні кі ажыц цяў ля ец ца ў ме-
жах пра гра мы Бан ка раз віц ця 
«Школь ны аў то бус», якая пра-
ду гледж вае на быц цё на пра-
ця гу 2013-2017 га доў не менш 
як 300 адзі нак спе цы яль на аб-
ста ля ва ных школь ных аў то бу-
саў за кошт срод каў бан ка.

Кі раў ніц тва фі нан са вай 
уста но вы ад зна чае, што аў-
то бу сы банк куп ляе па кон-
кур се, у якім сё ле та пе ра мог 
МАЗ. На прык лад, ле тась 
част ка аў то бу саў, што на быў 
банк, бы ла ра сій скай вы твор-
час ці. «Мы раз ліч ва ем, што 
да 1 ве рас ні 2017 го да ў кон-
кур се з бо ку МА За ўжо бу дуць 
удзель ні чаць но выя ма дэ лі, 
якія змо гуць доб ра ся бе за-
рэ ка мен да ваць і на грун та вых 
па крыц цях у сель скай мяс цо-
вас ці», — пад крэс ліў Сяр гей 
Ру мас. Ге не раль ны ды рэк-

тар Мінск ага аў та ма біль на га 
за во да Дзміт рый КА ЦЯ РЫ-
НІЧ ад зна чыў, што сён няш нія 
ма дэ лі школь ных аў то бу саў 
бы лі да дат ко ва адап та ва ны 
для пе ра воз кі дзя цей. Так, но-
вая ма дэль рас пра цоў ва ец ца 
спе цы яль на для школь ні каў і 
бу дзе ад роз ні вац ца па вы ша-
най пра ход нас цю.

За тры га ды Банк раз віц ця 
ўжо па ста віў больш за 130 аў-
то бу саў у рэ гі ё ны. Усе 60 аў-
то бу саў, якія за пла на ва лі на 
гэ ты год, бу дуць пе ра да дзе ны 
спа жыў цам на пра ця гу 1-й па-
ло вы ве рас ня. «Сваю пра цу 
мы не аб мя жоў ва ем толь кі 
па стаў кай аў то бу саў. Спе цы-
я ліс ты ад соч ва юць іх экс плу-
а та цыю ва ўсіх рэ гі ё нах Бе ла-
ру сі. Усе за ўва гі, і ста ноў чыя, 
і ад моў ныя, пе ра да юц ца на 
МАЗ. Вар та ад зна чыць, што 
за вод да іх пры слу хоў ва ец ца 

і апе ра тыў на лік ві дуе не да хо-
пы», — па тлу ма чыў па зі цыю 
бан ка Сяр гей Ру мас.

Стар шы ня праў лен ня Бан-
ка раз віц ця па ве да міў, што ў 
на ступ ным го дзе бу дуць за ка-
за ны аў то бу сы для дзя цей з 
аб ме жа ва ны мі маг чы мас ця мі. 
«Та кія за яў кі бы лі ў нас і сё-
ле та, але мы іх не за да во лі лі. 
На ле та банк пла нуе па ста віць 
у рэ гі ё ны ме на ві та та кія аў то-
бу сы», — упэў не ны Сяр гей 
Ру мас. Да асноў ных пе ра ваг 
школь на га аў то бу са ста ліч най 
вы твор час ці мож на ад нес ці 
да дат ко выя сіс тэ мы бяс пе кі 
для дзя цей і кі роў цы, а так са-
ма пры мя нен не ў кан струк цыі 
пнеў ма пад вес кі. У са ло не раз-
мя шча юц ца 22 мес цы для ся-
дзен ня. Усе яны аб ста ля ва ны 
ра мя ня мі бяс пе кі. На аў то бу се 
ўста ля ва ны проб ліс ка выя ма-
яч кі, знеш няя гуч най су вязь, 
вы соў ная пры ступ ка. Тэх ні ка 
аб ста ля ва на так са ма сіс тэ-
май аб ме жа ван ня хут ка сці да 
60 км/г і па зна ча на спе цы яль-
ным над пі сам «Школь ны».

Сяр гей Ру мас па ве да міў, 
што ай чын ны Банк раз віц ця 

ў сва ёй пра цы на дае вя лі кую 
ўва гу па лі ты цы са цы яль най ад-
каз нас ці. Не толь кі фі нан са выя 
і ін вес ты цый ныя, але і спон сар-
скія пра ек ты бан ка на кі ра ва ны 
на раз віц цё эка но мі кі кра і ны 
і па вы шэн не якас ці жыц ця яе 
гра ма дзян. Ён пе ра ка на ны, 
што рэа лі за цыя пра гра мы 
«Школь ны аў то бус» да зво ліць 
ства рыць умо вы для роў на га 
до сту пу дзя цей, якія пра жы-
ва юць у сель скай мяс цо вас ці, 
да аду ка цый ных па слуг і бу дзе 
спры яць ума ца ван ню ма тэ ры-
яль на-тэх ніч най ба зы сель скіх 
уста ноў аду ка цыі.

Асоб на стар шы ня праў лен-
ня па ве да міў, што Банк раз-
віц ця вы сту піў з іні цы я ты вай 
пра фі нан са ваць рас пра цоў-
ку прын цы по ва но вай ма дэ-
лі школь на га аў то бу са. Кан-
струк та ры МА За пра цу юць 
над ёй. Праг на зу ец ца, што 
да вяс ны 2016 го да до след ны 
ўзор та ко га аў то бу са, які бу-
дзе пе ра да дзе ны ў Ві цеб скую 
воб ласць, бу дзе га то вы.

Сяр гей КУР КАЧ.
kurkасh@zvіаzdа.bу
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Учо ра прад стаў ні кі дэ ле га цый ус кла лі квет кі да ма ну-
мен та Пе ра мо гі, а пас ля пра вя лі шэ раг афі цый ных ме-
ра пры ем стваў. Ся род іх — су стрэ ча з прэм' ер-мі ніст рам 
Бе ла ру сі Анд рэ ем КА БЯ КО ВЫМ.

— У па рад ку дня бы лі пры яры тэт ныя пы тан ні ўза е ма дзе ян-
ня пра ва ахоў ных ве дам стваў дзяр жаў СНД, — ка жа Кан стан-
цін Шаль ке віч, на чаль нік упраў лен ня ін фар ма цыі і гра мад скіх 
су вя зяў МУС Бе ла ру сі. — У пры ват нас ці, су праць дзе ян не 
кі берз ла чын ствам, кра дзя жам аў та транс пар ту, аба ра чэн ню 
но вых псі ха ак тыў ных, псі ха троп ных рэ чы ваў і нар ка тыч ных 
срод каў, а так са ма су праць праў ным дзе ян ням не фар маль ных 
аб' яд нан няў спар тыў ных ба лель шчы каў. У рам ках фо ру му 
так са ма ад быў ся шэ раг двух ба ко вых пе ра моў.

Пер шая су стрэ ча мі ніст раў унут ра ных спраў кра ін СНД 
прай шла ў 1992 го дзе так са ма ў ста лі цы Бе ла ру сі. Гэ тым 
ра зам у ёй удзель ні ча юць мі ніст ры і на мес ні кі кі раў ні коў ве-
дам стваў Азер бай джа на, Ар ме ніі, Ка зах ста на, Кыр гыз ста на, 
Мал до вы, Та джы кі ста на, Бе ла ру сі, Ра сіі і Уз бе кі ста на.

Та рас ШЧЫ РЫ. taras@zviazda.by

У АБ' ЕК ТЫ ВЕ — 
КІ БЕРЗ ЛА ЧЫН СТВЫ

У Мін ску пра хо дзіць па ся джэн не 
Са ве та Мі ніст раў унут ра ных спраў кра ін — 

удзель ніц СНД
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Учо ра на тэ ры то рыі ста ліч на га ак цы я нер на га та ва рыст ва 
«МАЗ» стар шы ня праў лен ня Бан ка раз віц ця Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь Сяр гей РУ МАС пры маў удзел у пе ра да чы  20 
школь ных аў то бу саў Упраў лен ням аду ка цыі Ма гі лёў ска га 
і Брэсц ка га аб лас ных вы ка наў чых ка мі тэ таў, а яшчэ адзін 
аў то бус бу дзе на кі ра ва ны дзі ця ча му до му «Сям'я».

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)
На ад крыц ці пры сут ні чаў і адзін з аў та раў 

прад стаў ле ных на ёй здым каў — фа то граф 
Аляк сандр ТА ЛОЧ КА, які прый шоў на пра цу ў 
Бел ТА яшчэ ў 1981 го дзе.

— Мы па тро ху па чы на ем за бы вац ца на тое, 
што бы ло ра ней, і скар дзім ся на жыц цё, — ад-
зна чыў фа то граф у гу тар цы з жур на ліс та мі. — 
Ста рэй шае ж па ка лен не па-са праўд на му ша нуе 
тое, што ёсць у іх ця пер. За 25 га доў жыц цё 
бе ла ру саў моц на змя ні ла ся, яны ста лі больш 
упэў не ны мі ў заўт раш нім дні і за ха це лі жыць 
яшчэ лепш, што з'яў ля ец ца цал кам на ту раль-
ным для лю дзей.

Пас ля ўра чыс та га ад крыц ця вы ста вы там жа, 
у кі на тэ ат ры, прай шлі ад кры тыя ма ла дзёж ныя 

дэ ба ты «Вы бі рай.by!» на тэ му «Як бы ло, і як ста-
ла». У дыс ку сіі пры ня лі ўдзел сту дэн ты Ака дэ міі 
кі ра ван ня пры Прэ зі дэн це і чле ны Ма ла дзёж най 
па ла ты 4-га склі кан ня пры Мін скім га рад скім Са-
ве це дэ пу та таў. 

Мо ладзь аб мер ка ва ла пе ра ме ны, якія ад бы-
лі ся ў кра і не з мо ман ту атры ман ня ста ту су су ве-
рэн най дзяр жа вы, ды на мі ку раз віц ця бе ла рус-
ка га гра мад ства, асноў ныя да сяг нен ні су час най 
Бе ла ру сі. 

У якас ці не за леж ных экс пер таў вы сту пі лі ге-
не раль ны ды рэк тар Бел ТА Дзміт рый Жук, дэ пу-
тат Але на Ша маль і пер шы сак ра тар ЦК БРСМ 
Анд рэй Бе ля коў.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ.
yushkevich@zviazda.by

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)
Прэ зі дэнт Бе ла ру сі так са ма су стрэў ся з пер шым на мес ні кам 

прэм' е ра Дзяр жаў на га са ве та КНР Чжа нам Га а лі. На гэ тай су стрэ-
чы бы лі акрэс ле ны пы тан ні, якія Бе ла ру сі і Кі таю трэ ба вы ра шыць 
у най блі жэй шай перс пек ты ве.

«У вас ця пер вель мі шмат сяб роў. Вы на бы лі іх зу сім ня даў-
на, ка лі Кі тай стаў ад ной з уплы во вых кра ін у све це, фак тыч на 
дру гім пунктам пры цяг нен ня мно гіх дзяр жаў на шай пла не ты», 
— ад зна чыў Прэ зі дэнт.

«Але ў Бе ла ру сі з Кі та ем даў няя гіс то рыя. Уся на вей шая гіс-
то рыя Бе ла ру сі звя за на з Кі тай скай На род най Рэс пуб лі кай. Гэ та 
зна чыць, што мы не сі ту а тыў ныя сяб ры, не сяб ры ўча раш нія, а 
даў нія сяб ры кі тай ска га на ро да і па між на мі са праў ды ўста на ві-
лі ся вель мі доб рыя ад но сі ны», — ска заў бе ла рус кі лі дар.

Аляк сандр Лу ка шэн ка звяр нуў ува гу на час та ту су стрэч кі-
раў ніц тва дзвюх кра ін. На яго дум ку, гэ та вель мі важ на для 
двух ба ко вых ад но сін. «Чым час цей мы бу дзем су стра кац ца, тым 
больш па шы ра ны бу дуць на шы ад но сі ны, тым эфек тыў ней бу дуць 
рэа лі зоў вац ца на шы да моў ле нас ці», — лі чыць Прэ зі дэнт.

Кі раў нік дзяр жа вы ад зна чыў, што бе ла рус кі бок аб са лют-
на за да валь няе сфар мі ра ва ная фор му ла пе ра га во раў. «Мы 
вы зна чы лі адзін ад на го як стра тэ гіч ных парт нё раў», — пад-
крэс ліў ён.

«Бе ла русь мы заў сё ды лі чым на дзей ным, вя лі кім сяб рам. Мы 
заў сё ды раз гля да ем вас як свай го жа лез на га парт нё ра», — пад-
крэс ліў Чжан Га а лі. «Пад ва шым кі раў ніц твам у Бе ла ру сі на зі ра-
ец ца па лі тыч ная ста біль насць, раз ві ва ец ца эка но мі ка і ўвесь час 
па вя ліч ва ец ца ўзро вень жыц ця на сель ніц тва. Мы за хап ля ем ся 
ва шы мі да сяг нен ня мі», — да даў ён. Чжан Га а лі ад зна чыў, што 
па між Бе ла рус сю і Кі та ем уста ноў ле ны ад но сі ны ўсе ба ко ва га стра-
тэ гіч на га парт нёр ства. «І больш за тое, па між ва мі і Стар шы нёй 
КНР Сі Цзінь пі нам скла ла ся глы бо кая аса біс тая друж ба», — ска заў 
пер шы на мес нік прэм' е ра Дзярж са ве та, пад крэс ліў шы, што трэ цяя 
су стрэ ча лі да раў кра ін за та кі ка рот кі тэр мін у ча ты ры ме ся цы — 
«гэ та вя лі кая рэд касць у су свет най па лі ты цы».

Ума ца ван ню і раз віц цю бе ла рус ка-кі тай ска га стра тэ гіч на-
га ўсе ба ко ва га парт нёр ства за клі ка на спры яць і Ды рэк ты ва 
№5 «Аб раз віц ці двух ба ко вых ад но сін Рэс пуб лі кі Бе ла русь з 
Кі тай скай На род най Рэс пуб лі кай», якую пад пі саў бе ла рус кі 
лі дар.

Па вод ле БЕЛ ТА.

ПА ПРЫН ЦЫ ПАХ 
СТРА ТЭ ГІЧ НА ГА ПАРТ НЁР СТВА

ІПЧ «ЖЫЛ ЛЁ» ПРА ІН ДЭК СА ВА ЛІ Ў СТА ЛІ ЦЫ
Ця пер гэ тая каш тоў ная па пе ра на мі на лам у 1 чэк 

каш туе амаль 170 ты сяч руб лёў
Ін дэкс рос ту кош ту бу даў ніц тва жыл-

ля ў па раў на нні з яго ца ной на 31 снеж ня 
1991 го да для ін дэк са цыі чэ каў «Жыл лё» 
ўста ноў ле ны ў па ме ры 169 015,6. На га-
даю, што га вор ка ідзе пра вы ка ры стан не 
чэ каў «Жыл лё» гра ма дзя на мі і чле на мі 
іх сем' яў, якія ста яць на ўлі ку ма ю чых па-
трэ бу ў па ляп шэн ні жыл лё вых умоў, для 
апла ты па яво га ўзно су ў жыл лё вым або 
жыл лё ва-бу даў ні чым ка а пе ра ты ве, фі нан-
са ван ня ін ды ві ду аль на га або ка лек тыў на га 
жыл лё ва га бу даў ніц тва, рэ кан струк цыі ад-
на ква тэр ных бла кі ра ва ных жы лых да моў, 

до ле ва га ўдзе лу ў жыл лё вым бу даў ніц тве, 
на быц ця жыл ля шля хам куп лі, а так са ма 
для па га шэн ня за па зы ча нас ці па крэ ды тах 
бан каў (уклю ча ю чы вы пла ту пра цэн таў за 
ка ры стан не імі) і па зы ках юры дыч ных асоб, 
узя тых і вы ка ры ста ных з гэ ты мі мэ та мі.

1 чэк пры раз лі ку бу дзе пры раў на ва ны 
да 169 015,6 руб ля. Пры ва ты за цый ныя чэ-
кі ў роз ных рэ гі ё нах каш ту юць не ад ноль-
ка ва. Ін дэкс рос ту кош ту чэ каў «Жыл лё» 
за цвяр джа ец ца са ма стой на абл вы кан ка-
ма мі і Мін гар вы кан ка мам.

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу

Учо ра ад бы ло ся па шы ра нае па ся-
джэн не рабочай гру пы па да пра-
цоў цы пра ек та за ко на Рэс пуб лi кi 
Бе ла русь «Аб пра мыс ло вай бяс пе-
цы». Уз на чаль ва ла по шук кан сэн-
су су член Па ста ян най ка мi сii Па ла-
ты прад стаў нi коў па пра мыс ло вас цi, 
па лiў на-энер ге тыч ным комп лек се, 
транс парце i су вя зi Воль га ПА ЛI ЦI-
КА, якая ку ры руе пад рых тоў ку да-
кумента да паў тор на га раз гля ду ў 
Аваль най за ле пар ла мен та.

Законапраект па сту пiў у нiж нюю па-
ла ту ў лiс та па дзе мi ну ла га го да i ў дзень 
ад крыц ця вяс но вай се сii 2 кра са вi ка быў 
раз гле джа ны ў пер шым чы тан нi ў аў-
тар скай рэ дак цыi. Та ды на мес нiк стар-
шы нi про фiль най ка мi сii Мi ха iл Па чы нок 
iн фар ма ваў ка лег, што кан цэп ту аль ных 
за ўваг па да ку мен це не па сту пi ла. Ад-
нак з кра са вi ка сi ту а цыя кар ды наль на 
змя нi ла ся.

— З та го ча су iдзе на пру жа ная пра ца 
па пад рых тоў цы да ку мен та да дру го га 
чы тан ня, — па ве да мi ла жур на лiс там 
дэ пу тат Воль га Па лi цi ка. — Пра ект вы-
клi каў вя лi кi iн та рэс не толь кi ў дзярж-
ор га наў, але ў пер шую чар гу — у прад-
пры ем стваў. Па iнi цы я ты ве дэ пу та таў 
бы ла пра ве дзе на рабочая су стрэ ча з 
кi раў нiц твам Дэ парт амен та па на гля дзе 
за бяс печ ным вя дзен нем ра бот у пра-
мыс ло вас цi Мi нiс тэр ства па над звы чай-
ных сi ту а цы ях, прад стаў нi ка мi шэ ра гу 
ар га нi за цый наф та хi мiч най га лi ны на ба-
зе ААТ «Наф тан». Мес ца бы ло вы бра на 
невы пад ко ва, бо гэ та прад пры ем ства 
мае шэ раг не бяс печ ных вы твор чых аб'-
ек таў. Мы за пра сi лi да аб мер ка ван ня i 
iн шыя буй ныя прад пры ем ствы, бо вы-

ка нан не па тра ба ван няў за ко на, якi рых-
ту ец ца, па цяг не пра цоў ныя i ма тэ ры яль-
ныя вы дат кi. На прык лад, пра па ну ец ца 
за ма ца ваць аба вяз ко вае стра ха ван не 
гра ма дзян скай ад каз нас цi ў вы пад ку, 
ка лi не бяс печ ны вы твор чы аб' ект бу дзе 
ад не се ны да пэў на га ты пу не бяс пе кi. Та-
му нор мы бу ду ча га за ко на раз гля да юц ца 
ўсi мi за цi каў ле ны мi вель мi пiль на, пра 
што свед чыць аб' ём за ўваг. Мы ўнес лi 
шмат па пра вак, ап ты мi за ва лi тэкст за-
ко на пра ек та.

Пра ца над пра ек там усклад ня ец ца тым, 
што яна ад бы ва ец ца на фо не ба раць бы 
прад пры ем стваў за знi жэн не са бе кош ту 
пра дук цыi. Пры гэ тым па раў наль на ня даў-
на быў пры ня ты За кон аб ахо ве пра цы, 
дзейнічае до сыць жорст кае эка ла гiч нае 
за ка на даў ства, i ка лi склас цi ўсе па тра ба-
ван нi на зва ных за ко наў з па тра ба ван ня мi 
пра мыс ло вай бяс пе кi, то пра знi жэн не са-
бе кош ту ка заць ста но вiц ца цяж ка.

— Та му, пра цу ю чы над за ко на пра ек-
там, мы ста вiм мэ ту, з ад на го бо ку, за-
бяс пе чыць не аб ход ны ўзро вень бяс пе кi не 
толь кi ра бот нi каў прад пры ем ства, але ўся-
го на сель нiц тва i на ва коль на га ася род дзя. 
З iн ша га, усе па тра ба ван нi но ва га за ко на 
па вiн ны быць аб грун та ва ныя i мэ та згод-
ныя, — тлу ма чыць Воль га Па лi цi ка.

За ко на пра ект больш дак лад на пра пiс-
вае паў на моц твы дзярж ор га наў i суб' ек-
таў гас па да ран ня ў га лi не пра мыс ло вай 
бяс пекі. Пра па ну ец ца ўсе не бяс печ ныя 
вы твор чыя аб' ек ты да ўво ду ў экс плу а та-
цыю ўно сiць у ад па вед ны дзяр жаў ны рэ-
естр, вы клю чэн не з яко га маг чы ма толь-
кi пас ля вы ва ду аб' ек та з экс плу а та цыi. 
Гэ та да зво лiць не страціць не бяс печ ныя 
аб' ек ты са сфе ры кант ро лю ў вы пад ку, 
на прык лад, зме ны ўла даль нi ка.

Акра мя та го, за ко на пра ект больш дак-
лад на пра пiс вае па ды хо ды да пад рых-
тоў кі спе цы я лiс таў у га лi не пра мыс ло вай 
бяс пе кі i пра вер кi ве даў тых, хто экс плу а-
туе па тэн цый на не бяс печ ныя аб' ек ты.

— Дзе ю чы за кон быў пры ня ты ў 2000 
го дзе, з та го ча су шмат ча го змя нi ла-
ся, — ка жа Воль га Па лi цi ка. — У на шай 
кра i не ад бы ва ец ца ма дэр нi за цыя прад-
пры ем стваў, ука ра ня юц ца но выя тэх на-
ло гii, уста лёў ва ец ца но вае аб ста ля ван не, 
вы ка рыс тоў ва юц ца но выя сы ра вiн ныя 
ма тэ ры я лы. Ра зам з тым, у не ка то рых 
сфе рах аб ста ля ван не ста рэе i ры зы ка 
зда рэн няў па вя лiч ва ец ца. Та му пы тан нi 
пра мыс ло вай бяс пе кi, пры ўсёй сва ёй 
тэх нiч най скла да нас цi, не па вiн ны вы па-
даць са сфе ры ўва гi за ка на даў цаў.

— Па вя лi кiм ра хун ку, мы ка жам пра 
ўстой лi вае раз вiц цё Бе ла ру сi: пра тое, 
каб бу ду чыя па ка лен нi атры ма лi на шу 
кра i ну ў ста не, не гор шым за той, якiм 
ка рыс та ем ся мы. Гэ та пы тан нi стра тэ-
гiч ныя. Па тра ба ван нi пра мыс ло вай бяс-
пе кi бу дуць сты му ля ваць на шы суб' ек ты 
гас па да ран ня вы ка рыс тоў ваць най больш 
бяс печ ныя тэх на ло гii, най боль шую ўва-
гу на да ваць аба ро не сва iх ра бот нi каў ад 
уплы ву шкод ных фак та раў. Бо па ру шэн не 
нормаў бу ду ча га за ко на бу дзе не толь кi 
ка рац ца, яно бу дзе до ра га каш та ваць, — 
да да ла ку ра тар за ко на пра ек та.

Праект закона «Аб прамысловай бя-
спецы» так са ма пра ду гледж вае спа сыл-
ку на нар ма тыў на-пра ва вую ба зу Еў ра-
зiй ска га эка на мiч на га са ю за.

Дэ пу та ты спа дзя юц ца пры няць за-
ко на пра ект ў дру гiм чы тан нi пад час во-
сень скай се сii.

Воль га МЯДЗ ВЕ ДЗЕ ВА

�

Пар ла менц кi дзён нiкПар ла менц кi дзён нiк  ��

Іна ва цыя для школь ні каў ад МА За
Банк раз віц ця пла нуе пра фі нан са ваць рас пра цоў ку но вай ма дэ лі школь на га аў то бу са

ПА РУ ШЭН НЕ ПРА МЫС ЛО ВАЙ БЯС ПЕ КI 
БУ ДЗЕ ДО РА ГА КАШ ТА ВАЦЬ
У Па ла це прад стаў нi коў iдзе на пру жа ная пра ца 

па пад рых тоў цы ад па вед на га за ко на пра ек та да дру го га чы тан ня


